

毛遂自荐自荐用户使用协议

本协议服务条款(以下简称“服务条款”)是由用户(您)与上海荐达网络科技有限公司(以下简称“毛遂自荐”)就毛遂自荐 App 提供的兼职招聘服务所订立的相关权利义务规范,本服务条款对您及毛遂自荐均具有法律效力。

前言:毛遂自荐是一个网络兼职信息服务平台。毛遂自荐提供包括兼职/校园招聘信息浏览、接单、考勤等服务(以下称“毛遂自荐服务”)。毛遂自荐上的信息是由用户(主要为企业用户)自行发布,所有内容均由发布者对信息的真实性负责,毛遂自荐有义务对其真实性进行审核、监督。

1.定义

用户,包含注册用户和非注册用户。注册用户是指通过 www.maosui.com 或毛遂自荐 App 完成全部注册程序后,使用毛遂自荐服务的用户。非注册用户指未进行注册,直接登录 www.maosui.com 或通过其他网站或其他客户端使用毛遂自荐服务的用户。

2.用户协议的接受和修改

用户应当在使用毛遂自荐服务之前认真阅读本协议全部内容。如用户对本协议有任何疑问的,应向毛遂自荐咨询。无论用户以任何方式使用毛遂自荐服务,包括但不限于浏览信息,接单,提现等操作,均被认为用户已经阅读且接受本协议。无论用户是否在使用毛遂自荐服务之前认真阅读了本协议内容,只要用户使用毛遂自荐服务,则本协议即产生约束力,届时用户不应以未阅读本协议内容为由,主张本协议无效,或主张撤销本协议。

如遇国家法律法规变更或毛遂自荐产品和服务规则发生调整,毛遂自荐有权根据需要不时地修改本协议,并以网站公示的方式进行公示,如用户不同意相关变更内容,请停止使用毛遂自荐服务。如果用户继续享用服务,则视为无条件接受本协议条款的变动。

毛遂自荐拥有对本协议的最终解释权。

3.用户资格

毛遂自荐的服务仅向 18 周岁以上有完全民事行为能力人提供。用户使用毛遂自荐服务时应确认为具备相应民事行为能力的自然人、法人或其他组织。若用户不具备前述主体资格,则用户及用户的监护人应承担因此导致的一切后果,且毛遂自荐有权注销用户的账户,并可向用户及用户监护人索偿。毛遂自荐有权单方面无理由禁止某一用户使用毛遂自荐服务。

4.用户账户

用户完成注册程序时,毛遂自荐会向用户提供唯一编号的毛遂自荐账户,并由用户自行选择密码。毛遂自荐识别特定用户的方式是且只是用户使用特定账户和与之匹配的密码登录。故用户应保证账户和密码的安全,并对通过账户和密码实施的行为负责。对于他人使用任何手段获取用户账户及其密码登录毛遂自荐并实施任何的行为,毛遂自荐都视为用户本人的行为,用户不得以该登录非其本人所为为理由要求毛遂自荐为任何行为。除非有法律规定且征得毛遂自荐的同意,否则,用户账户和密码不得以任何方式转让、赠与或继承(与账户相关的财产权益除外)。

5.内容

使用毛遂自荐服务前,用户应理解毛遂自荐提供的信息及论坛内的所有信息,包括其中包含的文字,图片,链接等(以下称“内容”)均由用户自行上传,并且承担全部责任,毛遂自荐不对信息的真实性,准确性,有效性和安全性负责,用户在交易中发生的任何纠纷与毛遂自荐无关。用户必须保

证自己拥有所提供的信息的版权，或获得他人授权，并保证该信息不侵犯到任何第三人的合法权益；如用户违反本条规定造成毛遂自荐被第三人索赔的，用户应全额承担毛遂自荐一切损失(包括但不限于各种赔偿费、诉讼代理费及为此支出的其它合理费用)。同时当用户向毛遂自荐提供内容时，用户即授予毛遂自荐永久性的、全球的、不可撤销的、免使用费的、可再次授权给他人的使用权。用户必须自行评估和承担在毛遂自荐上提供和使用内容而产生的一切风险、损失。最后，毛遂自荐有权利单方面无理由删除任何免费信息，有权利暂停任何付费信息的发布直至用户提供相关证据证明该信息的真实性。

6.禁止

用户应在适当的城市或分类内发布、浏览或使用信息，不应做出任何法律法规禁止的行为。对于违反国家规定的《互联网违禁信息》的内容，毛遂自荐一经发现，将立即删除。

用户使用毛遂自荐服务时，不得违背社会公共利益或公共道德，不得损害他人的合法权益，不得违反本协议及相关规则。如果违反前述承诺，用户应自行承担所有法律后果，毛遂自荐不负任何连带责任。

用户违反本协议及相关规则时，毛遂自荐有权终止对用户提供的毛遂自荐服务，且无须征得用户同意或提前通知用户。

对于用户在毛遂自荐上的行为，毛遂自荐有权单方认定用户行为是否构成对本协议及相关规则的违反，并据此采取相应处理措施。

7.费用与服务

毛遂自荐是个对大多数用户免费的服务平台，但针对毛遂自荐的特定服务收费。若用户所使用的服务需支付费用，用户有权决定是否使用并接受该收费服务。毛遂自荐上的收费服务以人民币计价，定价上可能随时调整。我们将以公告的方式，来通知用户收费政策的变更。毛遂自荐也可选择在促销或新服务推出时，暂时调整我们的服务收费，该调整于我们公布促销或新服务时开始生效。付费服务是在系统接收到用户的付款后才开始。请注意：付费服务功能一旦开始，用户不得以任何理由要求取消、终止服务或退款，若因个人行为（如：自行删除）或发布信息内容违反毛遂自荐公约（公约以付费实际发生时的公约为准）而被转移类目或被删除，毛遂自荐将不予退款。毛遂自荐因网站自身需要进行改版的，若涉及付费产品的实质性变化，包括但不限于产品取消、服务内容发生增加或减少、登载页面变更、发布城市变更的，毛遂自荐可提前终止服务并将客户已付款但未履行服务部分款项退还客户。此类情况不视为毛遂自荐违约。

8.账户余额

毛遂自荐账户余额是毛遂自荐内部使用的现金账户，方便用户进行付费产品的购买，或者享受更多的优惠。用户可以使用充值的方式增加毛遂自荐账户的余额，同时毛遂自荐也会通过活动的方式奖励一定的现金到用户的毛遂自荐账户中。所有账户余额中的奖励部分都仅限于在毛遂自荐内部进行使用，不能提现或退款。

9.侵权通知

用户发现毛遂自荐上的任何内容不符合法律规定，不符合本用户协议规定，或不符合毛遂自荐公约的规定时，用户有权利和义务向毛遂自荐申述。当用户确认自己的个人信息被盗用，或者用户的

版权或者其他权利被侵害，请将此情况报告给毛遂自荐。我们接受电话提交举报（在首页查询客服电话），请同时提供以下信息：

- ① 侵犯用户权利的信息的网址，编号或其他可以找到该信息的细节；
- ② 用户提供所述的版权或个人信息的合法拥有者的声明；
- ③ 用户提供初步能证明侵权的证据；
- ④ 用户的姓名，地址，电话号码和电子邮件等各类有效联系方式；
- ⑤ 用户的签名。

毛遂自荐会在核实后，根据相应法规予以配合处理。毛遂自荐保留在用户提供的证据不尽充分详实或是难以与用户取得联系进一步核实时暂停处理侵权通知的权利。

10. 免责

鉴于毛遂自荐仅作为用户网上发布信息的网络平台提供者，并非信息的发布者，因此毛遂自荐无法保证其内容的真实性、准确性、有效性和安全性。用户应确认在使用毛遂自荐所提供的服务前，用户已经知晓，理解并认可此情况。用户在使用非毛遂自荐自行上传的内容时遭受的损失和其它一切后果由用户独自承担。用户如因为浏览毛遂自荐的内容或第三方发布和上传的内容而因此遭受到任何损失，或与其他用户发生争议，就上述损失或争议或任何方面产生有关的索赔、要求、诉讼、损失和损害，用户同意免除毛遂自荐、上海荐达网络科技有限公司及其关联公司、毛遂自荐的管理层、董事、代理人、关联公司、母公司、子公司和雇员的责任。由于毛遂自荐上的大多数内容来自用户，毛遂自荐不保证这些信息和用户联络方式的准确性和有效性、以及所提供内容质量的安全性或合法性，用户同意不就其他用户发布的内容或所作所为追究毛遂自荐的责任。毛遂自荐对于用户由于使用毛遂自荐而造成的任何金钱、商誉、名誉的损失，或任何特殊的、间接的、或结果性的损失都不负任何责任。用户同意就用户自身行为之合法性单独承担责任。

11. 隐私

用户使用毛遂自荐提供的任何服务包括但不限于发布信息，浏览信息，发布广告等将导致用户的IP地址为毛遂自荐获得并在网页中显示作为用户的身份标识，同时毛遂自荐将可能根据法律法规的规定向第三方提供该IP地址，用户应对此表示知情并认可。

用户使用毛遂自荐服务、参加毛遂自荐活动、或访问毛遂自荐网页时，毛遂自荐自动接收并记录的用户浏览器传递给毛遂自荐服务器的数据。但使用毛遂自荐就意味着同意毛遂自荐将用户发帖时使用的IP地址显示出来作为身份标识，即用户IP地址不受本隐私权政策保护；用户在网络上公开的其他个人信息亦不受此保护；

毛遂自荐不会向任何人出售或出借用户的个人信息，除非事先得到用户的许可；毛遂自荐亦不允许任何第三方以任何手段收集、编辑、出售、传播或披露用户的个人信息。任何用户如从事上述活动，一经发现，毛遂自荐将采取法律手段追究责任；

为服务用户的目的，毛遂自荐可能通过使用用户的个人信息，向用户提供服务，包括但不限于向用户发出产品和服务信息，或者与毛遂自荐合作伙伴共享信息以便他们向用户发送有关其产品和服务的信息。

用户的个人信息将在下述情况下部分或全部被披露：

- ① 经用户同意，向第三方披露；

- ② 如果用户是具备资格的知识产权投诉人并已提起投诉，应被投诉人要求而向被投诉人披露，以便双方处理可能的权利纠纷；
- ③ 根据法律的有关规定，或者行政、司法机构的要求，向第三方或者行政、司法机构披露；
- ④ 如果用户出现违反中国有关法律或者网站政策的情况而需要向第三方披露；
- ⑤ 为提供用户所要求的产品和服务，而必须和第三方分享用户的个人信息；
- ⑥ 其它毛遂自荐依据法律或者网站政策认为合适的披露；
- ⑦ 在毛遂自荐上创建的某一分类信息交易中，如交易任何一方履行或部分履行了交易义务并提出信息披露请求的，毛遂自荐有权可以决定向该用户提供其交易对方的联络方式等必要信息，以促成交易的完成或纠纷的解决。

在使用毛遂自荐服务进行网上交易时，用户不可避免的要向交易对方或潜在的交易对方提供自己的个人信息，如联络方式或者邮政地址等。请用户妥善保管自己的个人信息，仅在必要的情形下向他人提供；若发生用户信息被泄露或盗用的情况，毛遂自荐也提供诸如自动系统举报删帖、客服电话等服务配合用户的信息安全保护工作。

“Cookies”是网站为了纪录客户所传送至客户电脑硬盘上的一小段资料。Cookies 可以让网站记住某些关于客户的资讯，使客户在浏览网页的时候更为便利。就如同现今绝大多数的网站一样，毛遂自荐使用了 Cookies 技术以便让您有一个更为愉快的网络体验。如果不愿意接受 Cookies 的话，请使用网路浏览器中的选项，关闭接受 Cookies 的选项，或是将选项选择为在接收到 Cookies 的时候通知使用者。请点选浏览器中的“说明”选项以了解关于调整接受 Cookies 的方法。如果选择不接收 Cookies，客户将可能无法享受网站上所提供的某些便利功能。通过毛遂自荐所设 Cookies 所取得的有关信息，将适用本政策；在毛遂自荐上发布广告的公司或个人通过广告在用户计算机上设定的 Cookies，将按其自己的隐私权政策使用。

链接至其他网站，在赞助商广告或用户登录的信息中，或许会在毛遂自荐网站中提供链接至毛遂自荐以外的网站上。毛遂自荐将不为其他网站的隐私权保护规定负责。

12. 争议的解决

本协议的所有内容和条款均受中华人民共和国法律管辖。与毛遂自荐内容、服务相关的争议、毛遂自荐所有用户间的争议、网站与用户间的争议等全部相关争议均不可撤销地受毛遂自荐所有权和运营权所有者上海荐达网络科技有限公司实际经营地所在地人民法院的管辖。用户自愿放弃选择以网络终端、服务器所在地、侵权行为所在地等其它地点作为相关管辖地的权利。本协议的规定是可分割的，如本协议的任何规定被裁定为无效或不可执行，该规定可被删除而其余条款继续有效并应予以执行。用户同意，在发生并购时，本协议和所有纳入的协议所确定的权利可由毛遂自荐自行酌情决定向第三方转让。毛遂自荐未就用户或其他方的违约行为采取行动并不等于毛遂自荐放弃就随后或类似的违约行为采取行动的权利。

13. 通知与披露

毛遂自荐提供服务有关的用户协议和服务条款的修改、服务的变更、收费政策的变更或其它重要事件的通告都会以网站发布的方式通知用户。